

体育

“签”定前程

亚锦赛抽签结果出炉

中国男篮前景看好

本报讯 北京时间7月6日,男篮亚锦赛分组抽签仪式在长江上游豪华游轮上举行,东道主中国男篮选择进入了菲律宾、阿联酋、巴林所在的D组,而在第二阶段的比赛中,中国男篮也避开了伊朗和黎巴嫩这两支强队。不过按照赛程,在淘汰赛阶段,中国男篮有可能和黎巴嫩或者伊朗这两支球队中的一支提前相遇。

本次亚锦赛共有16支球队参加,抽签过程是先确定A、B、C、D四个小组的种子队伍,然后每个小组再抽出第二支队伍和第三支队伍,之后由东道主中国队自己决定进入哪个小组,最后一步抽签决定剩下3个队伍落在哪个小组。

经过抽签,中国队被分在了D组。同组的对手还有菲律宾、阿联酋和巴林。A组中,黎巴嫩和韩国两强相遇,而B组中中华台北、伊朗和卡塔尔均有一定的竞争力。C组日本和约旦实力也相对接近。

亚锦赛所有参赛的16支球队将分成四个组进行比赛,比赛共有两轮循环,随后则开始进行排位赛。根据本届亚锦赛的竞赛规则,首轮小组赛中每个小组的前三名球队晋级第二阶段的循环赛,第二轮12支球队将分成两个组进行循环赛,小组赛中交过手的球队将不再交手。AB两组的前三名分在E组,CD两组的前三名分在F组,每个组的前四名进入1/4

决赛。

中国队此前一共参加过18次亚锦赛,其中14次获得冠军,1次亚军,2次获得第三,1次获得第10。在2007年日本亚锦赛之前,中国队在1999年至2005年期间连续四次获得亚锦赛冠军。2007年亚锦赛,中国男篮派出二队参加仅仅获得第十名的成绩。在两年前天津举行的亚锦赛上,中国队负于伊朗,痛失冠军。

这次亚锦赛于9月15日-9月25日在武汉体育中心举行。冠军直接获得2012年伦敦奥运会入场券,亚军和季军将参加奥运落选赛。各大洲成绩靠前,未能直接晋级的12支球队将争夺最后三个奥运会参赛名额。



中国男篮要想突围,除了运气好还得看实力。

邓华德确定加盟新疆

新华社乌鲁木齐7月6日体育专电(记者 何军)

三度闯入CBA总决赛但均冲冠未果的新疆广汇男篮做出了换帅决定。广汇俱乐部日前向新华社记者证实,邓华德下赛季将加盟,成为球队新任主帅,目前相关手续已经办完。

“现在已经可以确定邓华德下赛季将执教新疆。”新疆广汇篮球俱乐部总经理郭舰说,“换帅主要是因为现任主帅蒋兴权年事已高,长年带领球队长途奔波过于劳累,考虑到俱乐部的长远发展,球队意在完善教练组,所以邀请邓华德加盟。”

在新疆广汇俱乐部证实后,正带领中国国家队备战四国邀请赛的邓华德也在国家体育总局训练场召开了一个小型的新闻发布

会,宣布自己下赛季将执教新疆广汇男篮。

他在新闻发布会上感谢了姚明、上海市政府以及上海球迷,还高度赞扬了新疆队的前任主教练蒋兴权。“看一下蒋指导过去几年为这支球队带来的进步,他是一个非常棒的教练,新疆队纪律严明,他的执教很有效。”而对于今后的目标,他表示“巩固成果,并将球队带上新台阶”。

蒋兴权至今仍未对“换帅”一事作出回应。郭舰表示,“尽管球队更换了主教练,但蒋兴权的去留还没有确定。”除了聘请邓华德担任主帅,新疆队下赛季还将组建一个教练团队,共四五名成员,包括负责战术、体能、管理作风等,蒋兴权或许是其中的一员,不过还要尊重他个人的意愿。

环青海湖赛欧美强队展实力

新华社西宁7月6日体育专电(记者 姜辰蓉 李博闻) 5日,环青海湖国际公路自行车赛结束前四个赛段的争夺,来自欧美的强队始终占据“赛段英雄榜”,而除代表亚洲最佳的“蓝色领骑衫”外,其他三色领骑衫在占有率上欧美选手胜出一筹。

由此看来,赛事的格局正在悄然改变,因为历届环湖赛上的“霸主”——伊朗大不里士石化队,在前半程赛段中难以有所突破,显示出了与欧美强队的差距。

与往年不同,参加本届环湖赛的22支队伍中,有美国联合保健队、美国TT1队,西班牙安达露西亚队,波兰CCC队等6支UCI洲际职业队,是历届环湖赛中UCI洲际职业队最多的一届。其中爱尔兰科尔纳戈CSF队、波兰CCC队、西班牙卡佳卢队三支车队,更是在欧洲战场上战绩卓著,不少队员都曾参加过环法赛等世界级赛事。

因此,在本届环湖赛开赛之前,就有不少媒体预言,如此多的强队加盟,

本届环湖赛格局可能重新洗牌,比赛也将更为激烈。

正如行家预言的那样,在第四赛段的争夺中,历届环湖赛“霸主”——伊朗大不里士石化队的老将葛尔德尽管在前几届赛事中经常称雄赛段,但此次仅收获一次代表“亚洲最佳”的蓝衫,反而被新收归麾下的鲍里斯表现较为突出,连续两日获得象征“冲刺王”的绿色领骑衫。尽管如此,与往年彪炳的战绩相比,今年伊朗的这支队伍未能再次“笑傲”环湖赛。

另一方面,斯洛文尼

亚普图伊队、波兰CCC队、爱尔兰科尔纳戈CSF队等欧洲强队,表现更为抢眼,成为赛段冠军和领骑衫的有力争夺者。尤其是普图伊队凭借队员出色的个人能力和良好的团队配合,在四天的赛事中已连续两日保有“黄色领骑衫”。

对于欧美强队带来的变化,中国青海天佑德队的选手们表示,与往年重视团队配合的模式不同,今年比赛队伍水平很高,选手个人能力更强,在冲刺的时候更愿意选择“单飞”,这给比赛带来了全新的挑战。

2018冬奥会花落平昌

本报讯 北京时间7月6日晚,在南非德班举行的国际奥委会第123次全会上,韩国平昌、德国慕尼黑和法国阿纳西为2018年冬奥会的主办权展开最后的争夺,最终,韩国平昌

在第一轮投票中直接获得超过半数的票数,获得了2018年冬奥会的主办权。这是冬奥会第一次花落韩国,也是第三次在亚洲举行,此前两次是在日本的札幌和长野。

中国重汽队战和浙江

本报讯 7月6日,2011“伊泰杯”全国象棋甲级联赛再燃战火。在当天的第14轮比赛中,生活日报群康俱乐部中国重汽队在潍坊高密张申宏、程吉俊分别为主客两队建功,双方战绩同为一胜两和一负。

浙江队近期状态回暖,此前的四轮比赛取得两胜两和的佳绩,积19分攀升至积分榜第三位。中国重汽队同期战绩仅为一胜三负,排名也滑落至第十位。此番在主场迎战浙江,鲁军将士渴望用一场胜利一扫之前的低迷。也许正是这种渴望胜

利的心态,导致鲁军主帅谢岗急于抢攻,痛失好局。好在张申宏力擒陈卓建功,为鲁军保住平局。

比赛开始后,谢岗形势不错,他与对手开局走成仙人指路对卒底炮。但他随后抢攻不力,拿到主动权的程吉俊最终以车马炮形成总攻之势,士相皆残的红军遂放弃抵抗。关键时刻,张申宏传回捷报,他在成功摆脱中局被动局面后,残局得子胜出。另外两盘棋,才溢、陈富杰分别战和赵鑫鑫和黄竹风。这样,中国重汽队在主场与浙江队握手言和。



巾帼不让须眉

当地时间7月5日,德国队球员巴伊拉姆伊(下)在禁区内被绊倒。当日,在德国门兴格拉德巴赫举行的2011年德国女足世界杯A组第三轮的比赛中,德国队以4:2战胜法国队,以小组第一名的成绩出线,法国队以第二名的成绩同时出线。

新华社发